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２．児・保：目標をもって頑張っていることがある。

３．児・保：きまりやルールを守って生活している。

４．児・保：みんなのために行動することができている。

令和６年度後期　せせらぎアンケート（学校評価）集計結果

５．児・保： みんなと勉強することを楽しんでいる。

１．児：保：学校に楽しく通っている。
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はい どちらかといえ
ばはい

いいえ
どちらかといえ
ばいいえ

10.児：授業の中でタブレットPCやプロジェクターを使って学習する。
      保：家に帰ってからタブレットPCを使って学習している。

６．児・保：授業が分かる。

7.児：新しいことができるようになったり、分かったりするとうれしい。
   保：新たに学ぶことを喜んでいる。

8.児・保：家庭学習に進んで取り組んでいる。

9.児・保：読書に進んで取り組んでいる。
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はい どちらかといえ
ばはい

いいえ
どちらかといえ
ばいいえ

15.児・保：地震や火事など、緊急の時に、自分の命を守るために、考えて行動することができる。

11.児：たてわり活動やペア学年の活動が楽しい。
     保：自分のクラス以外の友達との活動を楽しんでいる。

12.児・保：係や委員会の仕事を進んで行っている。

13.児・保：友達の「いいね。」を見付けようとしている。

14.児・保：進んで手を洗っている。ハンカチ・ティッシュを持ってきている。
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16.児・保：困ったことがあった時、先生たちに相談することができる。
      児・保：安心して学校に任せられる。

17.児・保：コミュニティ・スクールやふれあい協力員など、地域の方や保護者の方々が、学校のため
にボランティア活動をしてくださっているのを知っている。
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